

عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی عنقریب فلسطین کے متعلق

اہم فیصلے کر نیوالی ہے

مجھے کامیابی کی دو فیصدی امید ہے " کونٹ برادوٹ

قاہرہ ۳ ستمبر۔ عرب لیگ کے سیکریٹری جنرل عظام پاشا نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ چند دنوں تک قاہرہ میں عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کا ایک ضروری اجلاس ہوگا۔ جس میں فلسطین کے متعلق اقوام متحدہ کے موجودہ رویہ کے متعلق بہت سے اہم فیصلے کیے جائیں گے۔ اس اجلاس میں فلسطین سے آنے والے ممبروں کی موجودگی کی امید کی گئی ہے۔

عرب لیگ کے سیکریٹری جنرل نے موجودہ صورت حالات پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا۔ فلسطین کی عارضی صلح سے یہ امر بالکل واضح ہو گیا ہے کہ عرب ممالک کتنے صبر و تحمل کے ساتھ اتحادی اقوام کی مدد کر رہے ہیں۔ اس عارضی صلح کے نتائج کے متعلق عربوں کو یقین ہے کہ وہ ان کے مسلمہ حقوق کے منافی نہیں ہوں گے۔ خواہ جیسے ہی شکل اختیار کریں عرب ممالک بہر حال اس امر کا نتیجہ کر چکے ہیں کہ وہ کبھی بھی ارض مقدس میں ایک مستقل یہودی ریاست قائم کرنے کا موقع نہ دینگے۔

شام کے وزیر اعظم نے بھی عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کے متعلق اجلاس کا ذکر کیا اور کہا یہ اجلاس اتنا اہم ہو گا کہ عرب لیگ کی ساری تاریخ میں شاید اتنا اہم اجلاس کبھی نہ ہوا ہوگا۔ اس میں عرب فلسطین کے متعلق اپنے رویے کا دو ٹوک فیصلہ کریں گے۔ اتحادی ثالث کونٹ برادوٹ نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ فلسطین کا وہاں کی قوموں کے حقوق اور فلسطین کی آزادی کا تحفظ اور فلسطین کی عوام کی مدد کا کامیابی کی امید ہے۔ آپ نے کہا اگر اتحادی اقوام کی مداخلت کے بغیر ہی عرب اور یہودی براہ راست سمجھوتہ کرنے کی گفت و شنید شروع کر دیں تو مجھے اس سے اذ حدوشی ہوگی۔

۱۵۵

ان افضل اللہ بربہ من تبارہ

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۳
فی پرچہ ۱

روزنامہ

لاہور۔ پاکستان

یوم۔ شنبہ

الفضل

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۲ | نمبر ۲۰۱ | ۳۱ ستمبر ۱۹۴۸ء | ۲۹ شوال ۱۳۶۷ھ

ترکی فلسطین کی نام نہاد اسرائیلی حکومت کے دوستانہ تعلق قائم کر رہا ہے؟ یہودیوں کا پراپیگنڈا

لندن ۳ ستمبر۔ یہاں کے یہودی حلقے اس یقین کو تقویت دلانے کی کوشش کر رہے ہیں کہ ترکی حکومت "اسرائیل" کے ساتھ دوستانہ تعلقات قائم کرنے کی طرف مائل ہو رہی ہے اس ضمن میں انہوں نے تل ابیب سے ایک یہودی جہاز کی آمد کی خبر کی اطلاع دی ہے کہ جب یہ جہاز ترکی کی بندرگاہ پر پہنچا تو وہاں کے یہودیوں نے ان کا بہت گرم جوشی کے ساتھ خیر مقدم کیا۔ ان کا یہ بھی کہنا ہے کہ ترکی کی حکومت نے "اسرائیل" کے علاقے میں ڈاک روانہ کرنے کے انتظامات کو بحال کر دیا ہے۔ پچھلے سال ترکی کے سامان کے لئے یہودیوں کے مقبوضہ شہر تیبیرے درجے کی منڈیاں تھے۔ یہودیوں کو یقین ہے اس بنا پر بھی ترکی عبوراً فلسطین کے یہودیوں کیساتھ دوستانہ تعلقات قائم کرنا پڑینگے۔ ڈیموکریٹک حلقوں کا خیال ہے کہ ترکی اپنی خارجہ پالیسی میں کسی قسم کی تبدیلی نہیں کرے گا۔ اس کی خارجہ پالیسی کا اس امر سے پتہ چلتا ہے کہ اس نے مستقل طور پر اندام مقدمہ میں عربوں کی حمایت کی ہے۔ صیہونی طرف پراپیگنڈا کر رہے ہیں اور تمام خبروں کو مضبوطی سے پکڑ کر بیان کر رہے ہیں۔ تاکہ دنیا کو یہ بتا سکیں کہ وہ سری حکومتیں "اسرائیل" کو تسلیم کرنے کیلئے تیار ہیں۔

امام مین حیدر آباد آر ہے ہیں

میں ۳ ستمبر معلوم ہوا ہے کہ امام مین عنقریب نظام دکن کو جلسہ انجمن المسلمین کا ممبر بنانے کی تحریک کرنے کے لئے حیدر آباد آر ہے ہیں۔
داخج رہے کہ امام مین جلسہ انجمن المسلمین کے صدر ہیں۔
طاقتور عرب ریڈیو اسٹیشن کے قیام کی تجویز
بیروت ۳ ستمبر۔ عربوں کی تعلیمی سب کمیٹی نے عرب لیگ سے درخواست کی ہے کہ وہ ایک طاقتور ریڈیو اسٹیشن قائم کرے تاکہ تمام زبانوں میں بولنے والی زبانیں پھیل سکیں۔

پاکستان اور ہندوستان کی طرف سے جنوبی افریقہ کا تجارتی مقاطعہ بالکل جائزہ

تجارت اور محصولات کی بین الاقوامی کانفرنس کا فیصلہ

جنیوا ۳ ستمبر۔ تجارت اور محصولات کی جو بین الاقوامی کانفرنس یہاں پر ہو رہی ہے اس سے طویل بحث و تھمیں کے بعد یہ فیصلہ دیا ہے کہ پاکستان اور ہندوستان نے جنوبی افریقہ کا تجارتی مقاطعہ بالکل جائز اور درست ہے۔ واضح رہے کہ کانفرنس میں جنوبی افریقہ نے اس کی سخت مخالفت کی تھی اور ایک مرحلہ پر تو کانفرنس سے اپنے تعلق کو واپس لے لیا گیا تھا۔

مسئلہ حیدر آباد کو اقوام متحدہ میں پیش کرنے کی تیاریاں

لندن کے حیدر آبادی حلقوں کے تاثرات

لندن ۳ ستمبر۔ لندن کے حیدر آبادی حلقے یہ امید کرتے ہیں کہ حیدر آباد کے وزیر اعلیٰ اب ذین یارچنگ اس وفد کی قیادت کریں گے۔ جو ہندوستان کے خلاف حیدر آباد کے مسئلے کو اقدام متحدہ میں پیش کرے گا۔ لیکن وہ مشکلات سے چشم پوشی نہیں کر رہے۔ ان کا کہنا ہے کہ حیدر آباد نے ہندوستان سے درخواست کی تھی کہ وہ اس کے وفد کو راج پیپٹ کے سہولتیں مہیا کرے لیکن ہندوستانی حکومت نے صرف اس درخواست کو وصول کیا ہے اور معقول جواب نہیں دیا۔ ان کا یہ بھی خیال ہے کہ اگر کسی صورت میں حیدر آباد سے وفد کے جہزہ آسکے۔ تو حیدر آباد کا جو عملہ لندن میں مقیم ہے مجبوراً اس میں سے وفد کا انتخاب کیا جائیگا۔
یہاں رہنے والے حیدر آبادی لوگوں نے بتایا کہ لندن میں حیدر آباد کے ایجنٹ جنرل نو اب میرزا ذچنگ اور ان کے دیگر اشراف مسائل سے بخوبی واقفیت رکھتے ہیں۔ اور سرکار برطانیہ کو اس مسئلہ کے متعلق بہت ہی وسیع معلومات رکھتے ہیں۔ (روشن)

برطانیہ میں صیہونیوں کی دہشت انگیز مہم کا سنسنی خیز انکشاف

برطانوی وزارت کے بعض ارکان کو ہلاک کرنے کی پراپیگنڈا سازش

لندن ۳ ستمبر۔ لندن کے یہودی حلقوں سے بڑی جہاری مقدار میں آنٹیکر مادہ برآمد کیا گیا ہے اس میں آج پھر ایک یہودی کی گرفتاری ہوئی ہے۔ برطانیہ میں صیہونیوں کی دہشت پسند کارروائیوں کے متعلق سنسنی خیز انکشافات کی توقع کی جا رہی ہے۔ پولیس کا سیکشن شاف متعین کر دیا گیا ہے اور انہیں حکم دیا گیا ہے کہ وہ ہر شکی صورت حال کا تقابل کرنے کے لئے تیار ہیں۔ مستند اشخاص اور علاقوں کی وسیع پیمانے پر تلاشتیں لی جا رہی ہیں۔ کیونکہ یہ جلا ہے کہ صیہونی ایک ایسی دہشت انگیز مہم جاری کرنے کے لئے کہ برطانیہ کی تاریخ میں جس کی مثال ملنی مشکل ہے۔ یہودیوں نے اس آنٹیکر مادہ سے لندن میں ایک خاص قسم کے بم تیار کئے تھے۔ جو وہ ڈاک کے ذریعے ممتاز شخصیتوں کے نام جن میں وزارت کے بعض ارکان بھی شامل تھے بھیجنے کا ارادہ رکھتے تھے اس شخص کے نام پر ہلاک ہم بھیجنے کی سکیم بنائی گئی تھی جس نے فلسطین میں اس بزرگوار شخص کے کام میں حصہ لیا تھا۔ (روشن)

کھانڈ کے گوشے میں اضافہ
لاہور ۳ ستمبر۔ سزینیا کے محکمہ تعلقات عامہ کا پریس نوٹ منظر ہے کہ مغربی پنجاب کی حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ وہ ستمبر ۱۹۴۸ء سے کھانڈ کے راجس میں فیصلہ کی کوئی بھی تبدیلی نہ کر دیا جائے۔

نئی دہلی ۳ ستمبر۔ ریڈیو نے لندن کی خبریں بتائی ہیں کہ وہ موجودہ سنسنی میں ہندو کشمیر اور حیدر آباد کے متعلق ایک بیان دینگے۔

الفضل

۲۲ ستمبر ۱۹۴۸ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

چہ دل اور است دزدے

سٹرین نے ریاست حیدرآباد کو ہند حکومت کی طرف سے جواب دیتے ہوئے اپنے بیان میں کہا ہے کہ اس الزام کا کہ ہندوستان حیدرآباد پر حملہ کی تیاریاں کر رہا ہے۔ یہ جواب ہے کہ یہ الزام قطعی غلط ہے ہم حملہ کے لئے تیاری نہیں کر رہے ہیں۔ بلکہ اس لئے تیاری کر رہے ہیں۔ کہ جغرافیائی حیثیت سے ہندوستان سے گھری ہوئی ریاست کی لاقانونی ہندوستان کے سکون اور امن پر اثر انداز نہ ہو۔ اور یہ اچھی طرح سمجھ لینا چاہیے کہ حیدرآباد میں جو کچھ ہو رہا ہے۔ اس کا ہندوستان میں رد عمل ہو گا۔ اور حکومت ہند لیے موقع پر خاموش نہیں رہ سکتی۔

قطع نظر اسکے کہ حیدرآباد کو وزیراعظم ہند پنڈت نہرو اور سردار پٹیل نے اپنی تقریروں میں صریحاً جنگ کی دھمکیاں دی ہیں۔ اور باوجود اسکے کہ ہندیوں نے ریاست حیدرآباد میں امن شکنی کے لئے انتہائی کوششیں کی ہیں۔ کیا ایک ہی بات کہ حیدرآباد ہی ایک بڑا شہر ہے جس میں کسی قسم کا کوئی فساد نہیں ہو رہا۔ اور وہاں ہر طرح سے امن قائم ہے۔ سٹرین کے بیان کو جھٹلانے کے لئے کافی نہیں ہے؟

سٹرین فرماتے ہیں کہ ہندیوں کو یہ ڈر ہے کہ کہیں ریاست کی لاقانونی ہند کے امن و سکون پر اثر انداز نہ ہو۔ کیا سٹرین یا حکومت ہند بتا سکتی ہے۔ کہ ہندیوں کے کس بڑے شہر میں امن اور سکون موجود ہے یہی میں آگہ میں یاد دہانی میں یہ تو اپنے بالکل اٹلی بات کہی ہے۔ کہنا تو آپ کو یہ چاہیے تھا۔ کہ ہندیوں کی بد نظمی کہیں ریاست پر بھی اثر انداز نہ ہو۔ اور جس بے دریغی سے ریاست سے سینکڑوں میل پر سے رہنے والے مسلمانوں پر حیدرآباد کی جاسوسی کا الزام لگا کر ان کی گرفتاریاں کی جا رہی ہیں۔ کہیں اس کا جواب ریاست بھی دینے لگے۔

ابھی حال ہی میں ایک غیر جانبدار مبصر نے اس معاملہ کے متعلق اخبارات میں اپنی رائے ظاہر کی ہے کہ تمام بزرگوں میں حیدرآباد ہی سب سے بڑا امن شہر ہے۔ اور اس کے مقابلہ میں ہند یونین کے تمام بڑے بڑے شہروں میں بد امنی ہے۔

پیر ہندیوں میں اس وقت چار کردار بھی زیادہ مسلمان آباد ہیں۔ اور خود وزیراعظم نے اعتراف کیا ہے۔ کہ پاکستان کے مسلمانوں کی اتنی بڑی تعداد کسی اور اسلامی ملک میں بھی نہیں ہے۔ مسلمانوں کی یہ تعداد ہندیوں کی کل آبادی کے ساتواں حصہ سے بھی زیادہ ہے۔ اور اب بھی مسلمان ہندیوں میں سب سے بڑی اقلیت ہیں۔ لیکن اس سب سے بڑی اقلیت کے ساتھ جو سلوک کیا جا رہا ہے۔ کیا دنیا اس کو نہیں جانتی ہو کیا ذرا ذرا سی بات پر ان کو گرفتار نہیں کیا جا رہا ہے۔ جب ان پر حملہ کر کے ہندو ان کی جائیدادیں لوٹتے ہیں۔ اور ان کو قتل کرتے ہیں تو کیا ہندیوں کی پولیس اور فوج کی گولیوں سے زخمی ہونے والے اور موت کے گھاٹ اترنے والے زیادہ مسلمان ہی نہیں ہوتے؟ کیا سٹرین کو ہندیوں کے اس امن و سکون کے زائل ہونے کا خطرہ ہے؟

وہ ملک جو اپنے سب سے بڑے محن اور سب سے بڑے لیڈر کو پستول کا نشانہ بنا سکتا ہے۔ اس کے امن و سکون کے زائل ہونے کا ریاست حیدرآباد کی لاقانونی کی وجہ سے اندیشہ ایک نہایت ہی عجیب و غریب قسم کا احساس اندیشہ ہے۔ ہمیں سٹرین کی یہ بات سمجھ میں نہیں آتی۔ کہ وہ ریاست جو اس وقت بالکل پر امن ہے۔ جہاں ہر مذہب و ملت کا پردہ پاؤں زندگی بسر کر رہا ہے۔ اس کی لاقانونی کاٹنے آپ نے کس طرح دے دیا ہے۔ اور ہند یونین جو اس وقت بد امنی کا گھر و دنیا بنی ہوئی ہے۔ اس کو کس طرح معصوم اور محافظ قانون بنا کر دنیا کے سامنے پیش کر دیا گیا ہے۔ کیا محض باتوں ہی سے غلط صحیح اور صحیح غلط ہو جائے گا۔ کیا دنیا کی آنکھیں نہیں ہیں کہ وہ اصل حالات کو دیکھ سکے۔ یہ تو وہی بات ہے کہ

چہ دل اور است دزدے کہ بچہ چراغ دار پاکستان کے وزیر ہاجرین خواجہ شہاب الدین نے راجپوتوں کے ایک وفد کو جس نے راؤ خورشید علی کی رہائی اور ہاجرین کی ضلعوار آبادی کے مطالبات کئے جواب میں کہا ہے۔ کہ راؤ صاحب کی رہائی کا سوال قبل از وقت ہے۔ اور اسکے متعلق

یو پی کے کہا گیا ہے۔ اسی پر قائم رہ جائیگا۔ دوسرے مطالبہ یعنی ضلعوار آبادی کے متعلق آپ نے کہا ہے کہ آباد شدہ ہاجرین کو موجودہ مقامات سے بنے دخل کر کے ضلعوار آباد کرنا ناممکن ہے۔ لیکن جو لوگ ابھی آباد نہیں ہوئے۔ ان کو ضلعوار آباد کرنا ہی سہی کی جائے گی۔

خواجہ شہاب الدین کا یہ فیصلہ بہرہ و جوہ دردت معلوم ہوتا ہے۔ جہاں تک راؤ خورشید علی کی رہائی کا سوال ہے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ راؤ صاحب نے گو کسی خیال سے ہی سہی ہاجرین کی آباد کاری میں حکومت کا ہاتھ نہیں بٹایا۔ بلکہ ایک اچھی ہوئی بات میں اور بھی اچھا ڈالنے کی کوشش کی ہے۔ ہم مانتے ہیں کہ اگر شروع ہی میں پختہ انتظامات ہو سکتے۔ تو ہاجرین کو ضلعوار آباد کرنا کسی حد تک کامیاب ہوتا تھا۔ لیکن جو لوگ اب اس پر بضد ہیں۔ کہ خواہ ممکن ہو یا ناممکن نئے سرے سے ہاجرین کو ضلعوار انتظام کے ساتھ آباد کیا جائے۔ انوکھس ہے کہ وہ اس کام کی دعوت اور مشکلات کا صحیح اندازہ نہیں کر سکتے۔ اگر تو اس وقت ایک یا زیادہ کافی علاقے بالکل بے آباد پڑے ہوتے اور لوگوں سے کہا جاتا کہ وہاں جا کر آباد ہو جاؤ۔ تو واقعی یہ کسی حد تک ممکن تھا۔ کہ تمام ہاجرین کو ضلعوار آباد کیا جا سکتا۔ اور لوگوں کو انتقال مقامی سے کوئی چنداں نقصان نہ ہوتا۔ لیکن ایسی صورت چونکہ نہیں ہے۔ ہاجرین کا ایک مقدمہ جھہ آباد ہو چکا ہے۔ اور وہی لوگ جو محض ضد کی وجہ سے یا کسی اور خیال سے کمپوں میں بیٹھے رہے ہیں آباد نہیں ہوئے۔ اب یہ کس طرح ممکن ہے کہ تمام ہاجرین کو جو اپنی اپنی جگہوں میں مطمئن ہو کر بیٹھے ہوئے ہیں۔ پھر ہلادیا جائے۔ اور وہ کام جو ایک سال میں بھی اچھی تکمیل کو نہیں پہنچ سکا۔ اس کو نئے سرے سے شروع کر دیا جائے۔ اس وقت تو

زیادہ سے زیادہ یہی ہو سکتا ہے۔ کہ جو لوگ ابھی تک کہیں آباد نہیں ہو سکے۔ ان کو حتی الوسع ان کی مرضی کے مطابق ضلعوار آباد کیا جائے۔ اور یہ بھی اس وقت ممکن ہو سکتا ہے کہ آباد ہونے والے اپنے مطالبہ انتہائی حد تک پہنچانے کی کوشش نہ کریں۔ جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے۔ پاکستان میں کوئی ایسا شہر آباد کاری کے حوالے سے موجود نہیں ہے۔ ہاجرین اس لحاظ سے ہیں امید ہے کہ ہاجرین کے لیڈر تمام صورت حال کا صحیح اندازہ کر کے اپنے مطالبات پر زور دیں گے۔ آخر حکومت کو ہاجرین سے کوئی دشمنی تو ہے نہیں کہ

اس لحاظ سے ہیں امید ہے کہ ہاجرین کے لیڈر تمام صورت حال کا صحیح اندازہ کر کے اپنے مطالبات پر زور دیں گے۔ آخر حکومت کو ہاجرین سے کوئی دشمنی تو ہے نہیں کہ

وہ خواہ مخواہ ان کو پراگندہ کرنے کی کوشش کرتی ہے۔ ہاجرین کے لیڈروں کو چاہیے کہ حکومت کو ایسے مشورے دیں۔ جن پر حکومت عمل کر سکے۔ اور یہ غیر معمولی کام کسی اچھی صورت سے تکمیل کو پہنچ سکے۔

ہم حکومت کے ارباب حل و عقد کی خدمت میں بھی عرض کریں گے۔ کہ وہ آباد کاری میں حتی الوسع ضلعوار آبادی کے نقطہ نظر کو فراموش نہ کریں۔ اور ہاجرین کے لیڈروں سے صلاح و مشورہ سے آسان سے آسان طریقے اختیار کیا کریں۔ جن سے یہ کام جلد اور خوش اسلوبی سے سرانجام پا جائے۔ اور وہ لوگ جو کمپوں میں پکے پڑے حکومت پر بار ہو رہے ہیں۔ اور اپنی زندگیوں کو بھی خراب کر رہے ہیں جلد از جلد کسی ٹھکانے لگ جائیں۔ اور اپنے معمولی اشغال میں مصروف ہو جائیں۔ اور یہ معاملہ جیشہ کے لئے حل ہو جائے۔

غیر زبانیوں یونائیٹڈ پریس کی ایک خبر ہے کہ پاکستان کی یونیورسٹیوں میں سپانڈی۔ روسی چینی اور فرینچ زبانوں کے پڑھانے کا کام ہی جھٹکا گیا ہے۔ اور چار پوز فیسر ان تمام زبانوں کے پڑھانے کے لئے باہر سے منگوائے جا رہے ہیں۔ بہار کی دانت میں یہ بہت متحسین قدم ہے جو اٹھایا گیا ہے۔ بیرونی ممالک کے ساتھ تعلقات قائم کرنے کے لئے ضروری ہے۔ کہ یہاں ایسے لوگ تربیت دیے جائیں جو ان ممالک کی باہری زبانوں کو اچھی طرح جانتے ہوں۔

اس ضمن میں جیسا کہ ہم نے پہلے بھی لکھی بار عرض کیا ہے اسلامی ممالک کی زبانوں پر بھی بڑا زور دینے کی ضرورت ہے۔ خاص کر ہمارے یونیورسٹیوں میں انڈونیشی اور ترکی زبانوں کی تعلیم کا انتظام فوری طور پر کیا جانا چاہیے۔ پھر ہندوستان کی بعض زبانیں خاص کر جنوبی ہندوستان اور جزیرہ سیلان کی زبان اور جاپانی زبان کی تعلیم خالی از حد نہ ہوگی۔ بہر حال انڈونیشی اور ترکی زبان کے پڑھانے کا انتظام تو ہماری یونیورسٹیوں کو فوری طور پر کرنا چاہیے۔ اور ہندوستان کے جنوبی ہند اور سیلان کی مختلف مشہور زبانوں کے سیکھنے کے لئے بھی جلد کوئی صورت پیدا کرنی چاہیے۔

دوستی یا دشمنی؟ آل انڈیا ریڈیو کے ایک نشریاتی بیان سے معلوم ہوا ہے کہ سٹرکاتھ نے ہندی پارلیمنٹ میں ایک سوال جواب کے دوران میں فرمایا۔ کہ جو قیدیوں کا تبادلہ ہو رہا ہے اس کے مطابق خان عبدالغفار خان اور ان کے بھائی ڈاکٹر خان صاحب کو بھی ہند یونین میں منتقل کر دیا جائے۔ سٹرکاتھ کا یہ مطالبہ خان عبدالغفار خان اور

ان کے بھائی کو کوئی نفع نہیں پہنچا سکتا۔ بلکہ اس نے ان کی پوزیشن کو اور بھی شدید بنا دیا ہے۔ اور حکومت شمال مغربی سرحد نے ان کو گرفتار کرنے میں جو اقدام کیا تھا۔ اسکو جائز ثابت کر دیا ہے۔ اس کے علاوہ ایک مسٹر لگا متھ کو پورا پورا یقین ہے کہ ہندوؤں میں ان کی حفاظت کا بندوبست ہو سکے گا۔ ابھی کل ہی کی بات ہے کہ مشرقی پنجاب کی حکومت نے حبیب الرحمن اور دیگر کانگریسی مسلمانوں کا دورہ مشرقی پنجاب اس لئے منسوخ کر دیا تھا۔ کہ یہاں ان کی حفاظت کا سامان نہیں کیا جاسکتا تھا۔ پھر جس ملک میں خود گاندھی جی جیسی شخصیت کی حفاظت جان نہ ہو سکی۔ وہاں سرحد کی گاندھی کو بچانے کی کیا ضمانت ہے۔ ابھی تو دو دن ہوئے کہ سوگند میں سب سے بڑے ہندو کانگریسی لیڈروں پنڈت نہرو اور سٹرا پیل کی جان لینے کی سازش پوری ہو گئی ہے۔ ایسی صورت میں مسٹر گاندھی کی اس دعوت کا غان برادران کو کیا فائدہ پہنچ سکتا ہے۔

قانون کو اپنے ماتھے پر لکھنے میں نہ لیجئے

مجاہد احمد صاحب کی شہادت پر مندرجہ ذیل نوٹ سیرد قلم فرمایا ہے۔ معاصر موقوفہ کو نوٹ لکھتے ہوئے ایک غلط فہمی ہوتی ہے جسے احمقوں نے منقہ نہیں کیا تھا۔ بلکہ مخالفین احمدیت ہی کی طرف سے منقہ کیا گیا تھا۔ جسے میں ہی لوگ اس قدر مشتعل ہو گئے۔ کہ انہوں نے راہ چلتے احمقوں پر سخت بارش شروع کر دی۔ معاصر کا نوٹ حسب ذیل ہے۔

”مرزائی فرقتے کے متعلق ہمارے جو خیالات ہیں وہ تاریخ کرام پر واضح ہیں۔ لیکن یہ جان کر بہت دکھ ہوا کہ پچھلے دنوں کوٹے میں مرزائیوں کے ایک جلسے کے خلاف مظاہرے کرتے ہوئے بعض لوگوں نے حد سے بڑھے ہوئے اشتعال کا ثبوت دیا۔ اور نوبت تک پہنچی کہ ایک مسز مرزائی ڈاکٹر میجر محمود کو نہایت بے دردی سے قتل کر دیا گیا۔ اگر اختلاف رائے کا مطلب یہی لیا جائے لگے کہ ہر شخص قانون کو اپنے ماتھے پر لکھے جو چاہے کرے۔ تو اس کے نتائج مرزائیوں کے نہیں عام مسلمانوں کے لئے نہایت بھانگ بول گئے اس لئے ہم میں سے ہر شخص کا فرض ہے۔ کہ وہ اس قسم کی ذہنیت کے خلاف شدید احتجاج کرے۔ اور اس نفع کو پھیلنے سے روکے۔ مرزائی

پراوشل جماعت احمدیہ ہند کی سرگرمی کے متعلق سیدنا حضرت امیر المومنین اید اللہ کا ارشاد

جماعت احمدیہ سندھ کے پراوشل سیکرٹری تبلیغ صاحب نے سندھ کے ۲۶ اجابت کی خدمت میں ایک سرگرمی ارسال کی ہے۔ جس میں ان سے درخواست کی گئی ہے۔ کہ وہ اس نفل پر زیندار ہونے کی صورت میں آٹھ آنے فی ایکڑ اور ہزارین کی صورت میں سبب ۲۰ فی ایکڑ اپنی اپنی جماعت سے چند جمع کر کے خدمت جناب امیر صاحب جماعت احمدیہ ہند کو ارسال فرمائیں۔ نیز اس میں یہ ظاہر کیا گیا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المومنین اید اللہ تبارک نے بموقعہ تشریف آوری سندھ بمقام ناصر آباد اوائل ستمبر ۱۹۴۸ء میں ان جماعتی اور تبلیغی کاموں کی سہولت سرانجام دہی کے لئے جو مقامی چندوں کے خرچ سے کئے جاتے ہیں۔ مذکورہ بالا مقامی چند کی اجازت مرحمت فرمائی تھی۔ تاکہ اسکو خلافت واقعہ قرار دیتے ہوئے سرگرمی پر حصہ لینے حسب ذیل ارشاد تحریر فرمایا ہے۔

”یہ تحریک صرف کراچی کی مسجد کے لئے تھی۔ جس کا میں ان سے وعدہ کر کے آیا تھا یہاں تک خلافت واقعہ ہے۔ میں نے مسجد کراچی کے لئے یہ تحریک کی تھی نہ اس کے لئے۔ الفضل میں بھی یہ اعلان کیا جائے۔ کہ ایسی چٹھی جو سندھ کے اسچارج تبلیغ نے بھجوائی ہے درست نہیں۔“

Digitized by Khilafat Library Rabwah

احساس موت

”احساس موت انسان کو دنیا کی لذات میں بالکل منہمک ہونے سے اور خدا سے دور جا پڑنے سے بچا لیتا ہے“ (فرمودہ حضرت مسیح موعود)

اس میں تو پہلے لوگوں سے کوئی رہا نہیں سوچو کہ اب کھٹے میں تمہارے گئے کدھر اک دن یہ صبح زندگی کی تم پر ختم ہے پھر دفن کر کے گھر میں آسٹ سے آئینے کیا تم کو خوف مرگ خیال وفا نہیں کس نے بلایا وہ سبھی کیوں گزر گئے خوش مت رہو کہ کوچ کی ذوبت قریب ہے (فرمودہ حضرت مسیح موعود)

انسان نے مہا ہے اور ضرور مرتبہ خواہ آج مرے خواہ کل مگر موت سے کوئی بچ نہیں سکتا۔ جب انسان نے مر کر خدا تبارک کے سامنے ہانا ہے۔ اور اس دنیا کو چھوڑ جانا ہے۔ اس کے ساز و سامان کو چھوڑ جانا ہے۔ تو کیوں نہ اس رستہ کو اختیار کیا جائے۔ کہ جس نے نہیں چھوڑ جانا ہے ہم اسے چھوڑ دیں۔ اور خدا تبارک سے دل لگائیں۔ اور اپنی جائیدادوں اور مالوں کی اسلام کی اشاعت کے لئے وصیت کر دیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوراد)

محبوبین ہند کے لئے درخواست دعا

محمد آباد سندھ کے جو احمدی نوجوان ایک قتل کے مقدمہ میں ماخوذ ہیں۔ ان کے مقدمہ کی آخری سماعت ۲۸ ستمبر ۱۹۴۸ء کو ہو رہی ہے۔ ان میں بعض واقفین زندگی میں ہیں۔ احباب ان مجلس نوجوانوں کی باعزت رہائی کے لئے درودوں سے دعا فرمائیں۔

مسلمان بھائی یا بھول بہر حال وہ پاکستان کے شہری ہیں۔ اور ایک شہری کی حیثیت سے ان کی جان و مال اور عزت و آبرو کی حفاظت ہم سب پر لازم ہے۔

حضرت حافظ پید عزیر اللہ شاہ صفا

سید صاحب مرحوم مخفور سے مجھے بہت کم لینے کا اتفاق ہوا لیکن جس قدر موقع ملا۔ اس سے ان کے اخلاق تقویٰ اور محبت کا میری طبیعت پر گہرا اثر ہے۔ میں نے مناسب سمجھا کہ ان کے ذکر خیر اور تحریک دعا بندگی درجہ اول کی خاطر یہ حروف اجاب کی خدمت میں پیش کر دوں۔

شاہ صاحب مرحوم کی ملاقات سے ایک عجیب قسم کی فرحت محسوس ہوتی تھی۔ اور بہت سی کوفت ان کا معصوم اور مقسم چہرہ دیکھ کر دور ہو جاتی تھی۔ مہمان نوازی کا وصف ان میں نمایاں تھا۔ اور اپنے مہمانوں کی خاطر داری میں کوئی دقیقہ فروگذاشت نہ فرماتے تھے۔ معمولی معمولی باتوں کی طرف خاص توجہ رکھتے تھے۔

اپنے ماتحت کارکنوں کے قصور و موکل کا اس سے پتہ چلتا تھا۔ کہ وہ کارکن اپنے مہمانوں کی خدمت میں خاص شوق اور محبت کے جذبہ سے پیش پیش رہتے تھے۔ مجھے یاد ہے کہ ایک ملازم کی غلطی سے آپ کی ایک بھینس آوارہ ہو گئی۔ وہ ملازم جان بھر اسکی تلاش میں رہا۔ جب رات سر پر آئی۔ تو شاہ صاحب مرحوم فکر کے ساتھ بار بار ذکر کرتے تھے۔ کہ بے چارے نے کھانا نہیں کھایا ہوگا۔ کاش وہ پونہی داپس آجاتا۔ مرحوم اوصاف حیدر سے متصف تھے۔ احباب دعاؤں کی کلاں کے لئے دعا کی جائے۔ کہ اللہ تبارک مرحوم کو اپنے قریب میں جگہ بخشے۔ اور آپ کے بچوں کو اپنے سایہ تلے بڑھائے۔ اور نیکی کی راہوں پر چلنے کی توفیق دے۔ خاک رحمت اللہ علیہ اعجاز

سید حضرت امیر المومنین اید اللہ کا پتہ دفتر پراویٹ سیکرٹری صاحب کی طرف سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ سید حضرت امیر المومنین اید اللہ کی تمام ڈاک اب تن بلاغ کے پتہ پر آنی چاہئے

حضرت خلیفہ اول کی چند کسیریں

- (۱) درجہ عشق و مردانہ طاقت کی خاطر وہ ایچا کے ٹیو بیس روپے
- (۲) قرص جو اھو۔ اعضائے زینہ کے لئے ۱۰۰ گولڈ چھ روپے
- (۳) نور منجن۔ پائوریہ کا علاج ہے ذہن محفوظ رکھتا ہے۔ دو روپے
- (۴) ہمارے مبارک۔ آنکھوں کی جلد امراض کا علاج۔ دو روپے آنے
- (۵) اخنستین۔ معدی اصلاح کرتی دہم اور غم دور کرتی ہے ایچا چھ روپے
- (۶) تریاق اھورا۔ فی شیش دو روپے آنے مکمل کورس سیر کے فائدہ نہ ہو تو غائی شیشی واپس آنے پر قیمت واپس کر دی جاتی ہے۔ یہ کارنٹی آپ کے برہمگی حفاظت کرتی ہے۔

دعا خواند نور الدین حضرت حافظ پید اللہ شاہ صفا

دراغ ہجرت

یاد ایاے کہ در کوشش مکانے داشتم پچو بلبل در چین ہم آشیانے داشتم

مختر منوره بیک صاحبزادہ دینار نامہ لکھنؤ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آج اس گلشن احمد اس دریا محبوب سے نکلے پورا ایک سال گذر چکا ہے۔ پورا ایک سال! پوچھل پوچھل ساعتوں کو اپنی پشت پر لادے وقت کی راہوں پر سست قدم چلتا ہوا زندگی کے سالوں کا ایک طویل سال!

اسی ایک سال قبل ہم اپنے قادیان اس مقام پاک اس رادہی امن سکون میں تھے مگر آج یہ حالت کہ حج

پھرتے ہیں آنکھوں کے آگے کو چہ پائے قادیان لیکن نگاہیں اس کے واقعہ نظر دوں سے محروم دل اسکی یاد میں بیتاب رہیں۔ آج ۳۱ اگست ہے ایک سال قبل اسی ۳۱ اگست ۱۹۲۷ء کو

دل نے اس وطن عزیز کی جدائی کا بارالم اٹھایا تھا اور آج ہی کا روز روز ہجرت بھی تھا۔ آج ہی کے دن دراغ ہجرت کا عقدہ حل ہوا تھا۔ یہی وہ دن تھا جس کے متعلق

آج سے قریباً پچاس برس پیشتر سیدنا رسولانا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس ہجرت کی اطلاع فرمائی تھی۔ اس ۳۱ اگست ۱۹۲۷ء کو مصلح موعود حضرت

خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ بفرض ہجرت عازم سفر ہوئے تھے۔ چود روز قبل ہی حالات کی دشمنی اس انقلاب

عظیم کا پتہ فرود دیتے لگی تھیں اور دونوں نے سوچا شہر ہجرت کر دیا تھا کہ اپنے خدا سے علم پاکر ہمارے آقا کے ارشاد کے پورا کرنے کا وقت آچکا ہے۔ ذہن محسوس کرنے لگے

تھے کہ مشیت الہی کے پورا ہونے کی راہیں غالباً آچکی ہیں۔ مگر گوں حالات دلوں کی غمازی کر رہے تھے کہ جس تقدیر مبرم کا پردہ

آسمان پر سہا سہا سال سے مرتب ہو چکا ہے اسکی تکمیل کا وقت آگیا ہے مگر فطرت انسانی نے دے دے حادثات سے آنکھ پوانے کی

سستی میں لگی رہتی ہے۔ اسی طرح ہم بھی اس دیار محبوب اس مزار حبیب سے جدا ہونے کے لئے دلوں کو نیا رنگ سے لکھتے۔ آثار سے جو آشکار تھا اسے دوسو سال پہلے

اور خدا تعالیٰ کا یہ خاص احسان ہی تھا کہ اس نے اپنی قائم کردہ جماعت کو اس وقت اس آدائش میں ڈالا۔ جب کہ ہمارا راہنماہ مسیحائے العزم ہستی تھی۔ جسے رحیم و کریم ہمارے قادر خدا! ہم تو کمزور ہیں۔ بس تو ہی اپنی نصرت و تائید کے ساتھ

اپنے الطاف نے حساب کے ساتھ ہمیں اس میں پورا اترنے کی توفیق عطا فرمائی۔ پچیس اگست ۱۹۲۷ء کو ہجرت کا پہلا

نشان تھا۔ واقعات کی اچانک تبدیلیوں کے باعث ذری فیصلہ کے ہمارے خاندان کی سوائین اور بچوں کو لاہور بھجوا دیا گیا تھا۔ یہ وقت بھی بہت صبر آزما تھا۔ اللہ تعالیٰ

وقت امتحان و ابتلا خود اپنے بندوں کی دھما دھما سے بن جاتا ہے۔ راضی نہ رہنا ہونے کا سبب دے کر صبر و تحمل بخش دیتا ہے۔ اس روز بچے بھی بوڑھے نظر آ رہے تھے

لب بداد آنکھوں میں رزتے آنسو فریضہ مہر نظر میں ایک دستار غم مگر غم میں تسیم رضا کا غالب پہلو۔ یہ قافہ رخصت ہوا تو ہمارے گھر سے نہ ہونے تھے بلکہ قادیان کی تمام دنیا پر اک سکوت دادا اسی چھا لگی تھی۔

میں نے سیدی ماموں جان رحمت خلیفۃ المسیح الثانی سے پیچھے رہنے کی اجازت کی اس شرط پر لے لی تھی کہ بچوں کو حضرت انان جان کے ہمراہ بھیج دیا جائے۔ محترم ام متین بھی ٹھہرائی گئی تھیں۔

خیال تھا کچھ اور روز بلکہ جہاں تک ہو سکا ہر ممکن کوشش پر اگر سیدی ماموں جان نے اجازت دی تو قادیان میں ٹھہر دینی امید پہلا فی تھی کہ شاید کبھی جان ہی نہ پڑے

حالات جلد سدھ جائیں اور شاید وہ جانے والے قافلے بھی جلد لوٹ آئیں اور ہم پھر اسی طرح قادیان میں رہیں۔ لیکن مادر چور خیالیم و ملک در پر خیال۔

نشاے الہی تو وہی تھا جو ہوا نہ جانے ہواے لوٹ سکتے نہ ہم ہی دیا وہ وہاں ٹھہر کے ۳۱ اگست ۱۹۲۷ء کی شب کو غالباً ساڑھے

بارہ بجے اطلاع ملی کہ آج ہی شب کو قادیان سے جانا ہے۔ حضور بھی تشریف لے جا رہے ہیں۔ اتنی جلدی اسکی اچانک

فیصلہ کو سنا کر دل غم کی لہریوں میں ڈوب کر رہ گیا۔ وہ تمنا میں جو ہر قرآنی کے لئے تیار تھیں۔ مامرا ہو کر رہ گئیں۔ مگر مجبوری تھی۔ کمال ہے سبحانہ۔ مجھے یاد ہے

وہ رات بڑی اندھیری رات تھی خصوصیت سے بڑی اداس عیب قسم کے سکوت میں ڈوبی ہوئی انتہائی تاریک رات۔ یہ جاں فرسا حکم سنا کر آنکھوں کے آگے بالکل

ہی اندھیرا اچھا گیا۔ معلوم ہوتا تھا آنکھوں نے دنیا کی کوئی چیز نہیں دیکھی تھی۔ رنج و غم کی انتہا کی کیفیتوں میں سکتے سا ہو کر رہ گیا۔ پہلی اطلاع یہ تھی کہ اسی شب کے تین بجے یہاں سے چلنا ہے۔ مگر پھر کار آمد سکوت

کے نہ پہنچنے کے باعث یہ دو بجے صبح پر ملتوی کر دی گئی تھی۔ مگر ایک رات ہی تو درمیان میں تھی۔ یعنی چند قلیل ساعتوں جو

وہاں گزری تھیں۔ اور وقت رخصت سے گزر رہا تھا وقت کی رفتار بڑھانی نہ جاسکتی تھی۔ اور وقت بھاگا جا رہا تھا۔ گدو گدو

کے قدموں کی آواز سنیں آج بھی یاد ہے دل خوش مکان تھا آنکھیں بھی اشکبار مگر ہر آنسو اک عرض مار عا ہر سانس اپنے خدا کے حضور میں اک مسلسل التجا۔ فہم دادا اک

دل کو سمجھاتے تھے۔ دل غم کو سمجھاتا تھا کہ آج اس یقینی ہجرت کا دن آچکا ہے۔ یہ تقدیر مبرم ہے، زمان الہی پورا ہو رہا ہے

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ایک یہ بھی نشان صداقت پر اتر رہا ہے۔ اس ضمن حقیقی کی طرف سے جس نے اپنے فضل و عنایات، اکرام و الطاف سے

جھریاں بھر بھری تھیں آج اسے لیتے ہوئے دامن نہ سکیڑ کر یہ بھی اسی کی طرف سے ہے اور اسے بھی قبول کرنا باہر اسکی

جذبہات وہ تمام رات آنکھوں میں کٹی۔ آنسوؤں میں بیگی ہوئی۔ دعاؤں اور التجاؤں میں بجا ہوئی وہ رات گذر گئی اور صبح ہو گئی

مگر وہ صبح مفارقت احساس کے لئے شام بلا سے کم نہ تھی۔ ۹ بجے کے قریب حضور ماموں جان کی طرف سے حکم ملا کہ ہم دونوں

میں اور محترم ام متین صاحبہ دار السلام چل جائیں۔ وہیں سے لوٹ گئی ہوگی۔ دارسیج پر حسرت باہر الوداعی نظریں ڈالکر وہاں سے خاموشی سے رخصت ہو کر ہم دار السلام

پہنچیں۔ آج وہ بھر اگھر بالکل خالی تھا قدرتنا اس گھر سے انس کا وجہ سے اسکی دیرانی دیکھ کر میرا دل از حد متاثر ہوا جسے ختمہ دل سے دعا کہتی تھی۔ لے

تھے۔ کار کے اور اسکوت کے پہنچنے کے کو آثار نہ تھے اور یہ گمان خوش آئند پیدا ہونے لگا تھا کہ شاید آج کا روز ہم

اور یہاں ٹھہر جائیں۔ شاید ایک روز اور ملے مقدس فضاؤں میں سانس لے سکیں۔ مگر کہاں گیا رہے بچہ پانچ منٹ یا غالباً چھ منٹ

منٹ اور ہونے ہوں گے کہ کار کی آواز آئی۔ باغ کی طرف کھلنے والے دروازے سے دیکھا تو وہی کار تھی جس میں مدھی کے چار پانچ آدمی تھے۔ دل دھک سے رہ گیا

وہ گمان ٹوٹ گئے۔ ہمیں لے جانے کے سامان پیدا ہو گئے تھے ایک بیٹھے کے کچھ منٹ پہلے حضور

تشریف لائے۔ بات مصلحتاً عام نہ کی گئی تھی اسلئے چار پانچ عزیز ہی رخصت کرنے کے لئے موجود تھے۔ جن میں سے ایک

منجھلے ماموں جان رحمت مرزا بیترا تھے بھی تھے۔ یہ عزیز اپنی عزیز ترین ہستی ہاں اپنے محبوب آقا کو رخصت کر رہے تھے یہ جدائی

کھٹن تھی مگر چہا کر رہے تھے۔ اور یہ شاہ قادیان نہ صرف ان سے بلکہ اپنے مقربس پایہ تخت سے ایک نامعلوم عرصہ کے لئے

الوداع ہو رہا تھا۔ قادیان کی دور دوراں قادیان سے رخصت ہو رہی تھی۔ اس جسد محترم کی دور منزلہ نامعلوم مدت کے لئے جدا ہو رہی تھی۔ یہ حقیقت قلب و

احساس کے لئے بڑی دردناک تھا۔ پورا ایک بجھا تھا جب کار وہاں سے روانہ ہوئی۔ ہم اپنی جنت ننگاہ سے نکل کر

نئی دنیا کی طرف جا رہے تھے۔ کار چوکنیز رفتاری سے چل رہی تھی۔ وہ مالوس و پاکیزہ مناظر جلد ہی نگاہوں سے اوجھل ہو گئے

بٹالہ سے ورے دوسری بند کار منتظر تھی جلدی سے اس میں سوار ہو کر آگے روانہ ہوئے۔

دارالامان کی نور انشاں فضاؤں اس دور سکون کے راحت افزا ماحول سے باز رہ

نگاہیں جب اپنے ان نظاروں سے محروم ہوئیں تو اس دورہ کی دیرائیں سے ٹکرائیں جس کی خستہ و تباہ حال بستیوں پر وحشت و بربریت کی حکمرانی تھی۔ جہاں کا انیت سے

بیگانہ ماحول، خونری فضا، متعفن ہوا۔ بے گور و کفن لاشیں۔ لاوارث رپورٹ، غرق سیلاب کھیت، آتش زدہ گھر، غرضیکہ کائنات کے ذرہ ذرہ سے اللہ تعالیٰ کے

ٹھہر کے ہوئے غضب کی تشریح نمایاں تھی۔ الحفیظ دارالامان رخصت انسان اب بھی کم ہوتی تھی۔ راستہ اب بھی پر خطر تھا۔ لیکن اللہ تعالیٰ کے محافظ فرشتوں کا پیرہ سینہ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ تھا۔ ان کے

حالات کے مطابق کوئی روک ٹوک پرچہ گچھ
 خلاف معمول روزہ میں نہ ہوئی تھی۔ کار با من
 ان اپنی رفتار سے چل رہی تھی راستہ میں
 اکثر سیدی ماموں جان عطار اللہ صاحب
 سے بڑے مطمئن لہجے میں باتیں کرنے لگتے
 موضوع گفتگو زیادہ تر ان موجودہ حالات
 میں تھا۔ باتوں باتوں میں یہ بھی فرمایا کہ وہ جب
 آپ لوگوں کے آنے پر دیر ہو گئی اور گیارہ بجے
 کو آئے تو مجھے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کا یہ لہام ذہن میں آیا کہ بعد گیارہ
 انشاؤں اور میں نے اسی وقت اظہار کیا کہ
 اب گیارہ کے بعد ہی کار آئے گی۔ کیونکہ
 الہامات اپنے اندر کئی مفہوم رکھتا کرتے ہیں
 اور اکثر متعدد مواقع کے لئے ہوتے ہیں
 جہاں تک مجھے یاد ہے یہی آپ کے الفاظ
 تھے۔ پھر فرمایا گیارہ بجے۔ اٹھتے تھے۔ جو
 مجھے آپ کے آنے کی اطلاع ملی، غرضیکہ
 کبھی آپ ان سے گفتگو کرنے لگتے۔ ویسے
 تمام راستے متعدد دعائیں بار بار پڑھتے
 رہتے ایک دو دعاؤں کو بہت ہی کثرت سے
 پڑھتے تھے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کے اس الہامی شعر کو بھی قریباً
 تمام راستے بار بار پڑھتے رہے
 بمقام فلک شہ یارب
 کر امیدے وہم مدار عجب
 اس روز سیدی ماموں جان حضرت خلیفۃ
 المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کو متضاد رنگوں
 میں زیادہ نمایاں اور وضع میں نے دیکھا
 اور محسوس کیا۔ ایک طرف آپ کی حرکات
 اور طرز کلام بشرے کے آثار اور نگاہوں
 سے بالکل ایک معصوم بچہ کی طرح نظر آتے
 تھے۔ یہ چیز صرت خدا تعالیٰ کے انبیاء
 رسولوں اور اس کے برگزیدہ بندوں
 کے لئے ہی مخصوص ہے کم از کم میں نے
 اسے اس رنگ میں سمجھا اور دوسرے کا جانب
 وہی کمزور و نحیف جسم استقلال و تحمل کی شان
 جس پر کوئی حادثہ اثر انداز نہیں ہو سکتا۔
 نگاہوں میں اولوالعزمی کی کامل تشریح۔
 انہیں نظروں اور بشرے پر وہ عزم ہریدہ جو
 پہاڑوں سے ٹکراتے تو انکو دینہ ویزہ
 کر دے۔

کیونکہ اسکی یادیں گزری ہیں۔ وہ عظیم و
 خیر خدا ہی جانتا ہے یا وہ دل جو اپنی
 دھڑکنوں میں یہ نظم جبراً چھپائے ہوئے
 ہیں ایک وہ دن کہ ہمیں چند روزہ جدائی
 بھی اس دیار محبوب کی گوارا نہ تھی یا آج
 کتنے طویل عرصہ کو ہم گوارا کرنے پر مجبور ہو
 گئے ہیں۔ کتنی مدت گزرجی ہے کہ نگاہیں
 محروم نظر رہے کتنی طویل و تلخ ساعتیں
 گزر چکی ہیں کہ ہم اس دارالامان کی جاں
 نواز اور پائش اور رجم تکسین و راحت
 ان پاکیزہ فضاؤں سے محروم ہو چکے ہیں
 ہم تو اہل وفا تھے اسے قادیان! اسے
 ارض محترم! اسے دیار محبوب! اے پھر
 ہم تیری جدائی کو کیونکر گوارا کر سکتے تھے
 کیونکہ مجھ سے کہنا نہ کر سکتے تھے۔ کیا کسی
 قیمت پر بھی مجھے چھوڑ سکتے تھے؟ تیری
 سرزمین ہم سے ہر قربانی کا مطالبہ کر سکتی
 تھی۔ اور ہم تیار تھے ہر قربانی کے لئے
 کہ تجھ میں ہمارا رکنج بے بہا مدفون تھا
 تیری کائنات کے ذرے ذرے میں
 مشک بوئے نبوت بسی تھی۔ تجھ سے ہمارا
 وقار منسوب تھا۔ غرضیکہ تو ہر رنگ میں
 ہمیں عزیز تھا۔ لیکن تجھ سے کہیں عزیز
 فرمان الہی تھا۔ تو اسی لئے عزیز تھا کہ تجھ میں
 تجھ حقیقی نے عزیز بنا دیا تھا اس منیت ایزدی پر اور ہر
 نیکے اسکی اس تقدیر پر وہی ہر رضا ہو کر
 تجھے چھوڑ دیا۔ تیری جدائی ہمیں آج بھی
 دیکھ کر کئے سے دل آج بھی اس حد تک
 غم سے ملول و محزون ہیں۔ لیکن معنائے
 الہی کی تفسیروں میں ہم۔ سرور میں آج بھی
 سودائے غم جدائی ہے مگر حکم خدا کے سامنے
 تسلیم و غم۔ نگاہیں آج بھی تپ جدائی
 میں جلی رہی ہیں لیکن اپنے اس قادر
 خدا کے در رحمت اور باب اجابت کی
 جانب لگی ہوئی۔

راہوں پر خود ہماری راہبریا فرما۔ جن پر
 چل کر ہم تجھ تک پہنچ سکیں۔ تجھے پاسکیں
 تیرے فضلوں کے وارث بنیں!!!
 لے ہمارے رب جیسا کہ یہ ہجرت بھی
 لازمی تھی یہ تقدیر بھی مبرم تھی لیکن تیری وہ
 بشارتیں بھی اہل ہیں۔ جو تو نے اپنے مسیح
 کو دیں تو پھر لے رحیم و کریم اسے قادر خدا
 تو اپنے فضل و رحم اپنی قدرت سے

اس عرصہ کو مختصر سے مختصر بنا دے اور ان
 گھنٹیوں کو جلد لے آ کہ ہم بائبل، برام
 منظر و منصور اپنے پیارے مرکز کی طرف
 لوٹیں۔ تیرے دین کے ہر غلبہ اور اسکی شاندار
 فتح کے ساتھ۔ اسے رب الافواج تو جلد اپنی
 بیٹیوں کو لیکر آ اور علیہ اپنی نصرت و تائید
 اور فتح و ظفر کو بھیج!!!
 یاد رب العالمین! یا ارحم الراحمین

نتیجہ امتحان جماعت رسم و پیشہ کلاں جامعہ حدیثہ

مجلس تعلیم کے زیر اہتمام طلبہ چہارم درجہ احمدیہ و طلبہ پیشہ کلاں جامعہ احمدیہ کا
 سالانہ امتحان ہوا۔ محترم سیکرٹری صاحب مجلس تعلیم لاہور نے اطلاع دی ہے کہ اس
 امتحان کا نتیجہ حسب ذیل ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

نمبر شمارہ	نام طالب علم	کامیاب یا کمپارٹمنٹ	حل کردہ نمبر
۱	محمد شفیع احمد صاحب اشرف	کامیاب	۵۲۸
۲	محمد یعقوب صاحب امجد	"	۴۹۸
۳	عبدالرشید صاحب ارشد	"	۴۷۵
۴	عبدالاکرم صاحب کاکڑ گڑھی	"	۴۵۲
۵	عبدالشکور صاحب سبزو	"	۴۲۳
۶	شریف احمد رضا صاحب مبشر	"	۴۲۳
۷	سید نثار احمد صاحب	"	۴۳۷
۸	بشیر الدین صاحب احمد	"	۳۹۱
۹	نذیر احمد صاحب امٹوال	"	۳۷۱
۱۰	زور احمد منیر صاحب	"	۳۲۲
۱۱	قاضی مبارک احمد صاحب	"	۳۲۱
۱۲	راجہ محمد اکبر صاحب	"	۳۲۰
۱۳	محمد صدیق صاحب سلیم	"	۳۳۱
۱۴	فضل عمر صاحب	"	۳۷۹
۱۵	علی محمد صاحب نجم	"	۲۷۸
۱۶	عبدالسلام صاحب ظفر	کمپارٹمنٹ	حدیث میں دوبارہ امتحان ہرگز
۱۷	قریشی فصیح الدین صاحب	"	"
۱۸	ناصر احمد صاحب	"	"
۱۹	عبداللطیف صاحب	"	نویں دوبارہ امتحان ہوگا

کامیاب طلبہ کو مبارک ہو۔ انہیں چاہیے کہ مولوی فضل کی مقررہ کتب حاصل کر کے
 جامعہ کھلنے پر ۷ ستمبر ۱۹۳۷ء کو درجہ اولیٰ میں حاضر ہو جائیں۔ جا قاعدہ پڑھائی شروع
 ہو جائے گی۔ انشا اللہ
 (پرنسپل جامعہ احمدیہ احمد نگر)

ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں سے وابستہ ہے

(فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

لاکھ سے کم... ہماری جماعت کے ہر بالغ فرد کو نماز اور عورت پر ایسا ہی اس بات کا پختہ عہد
 کر لینا چاہیے کہ وہ جلد سے جلد وصیت کر لے۔ کیونکہ وصیت کا سوالیہ دور پیر کے لئے ہوتا
 ہمارے لئے ضروری ہے اور اسلئے بھی ضروری ہے کہ لوگ سمجھتے ہیں۔ قادیان کے چھٹ جانے
 اور مقبرہ بدستی کے ہاتھ سے نکل جانے کی وجہ سے اب اس جماعت کا تعلق اٹھ من مقبرہ
 سے اس قسم کا نہیں ہو سکتا۔ جسم قسم کا پہلے تھا۔ ہم نے اپنے مخالف کو جواب دینا ہے
 اور اسے بتانا ہے۔ کہ ہمارا ایمان ان چیزوں سے وابستہ نہیں۔ ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں و
 وعدوں اور خدا تعالیٰ کے وعدوں کے لئے یہ ضروری نہیں کہ وہ کسی خاص خطے سے پورے ہوں یا چیز
 کے پورا ہونے کی ایک ہی علامت تو ہے مگر وہ وجود اسکی کہ یہ ظاہر علامت کچھ عرصہ کیلئے ہٹ جائے یا کچھ

یہ سب کچھ ہمارے لئے ہے اور اس پر ہمارا ایمان قائم ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہرگز نہ ہٹائے گا۔
 ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں سے وابستہ ہے۔
 ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں سے وابستہ ہے۔
 ہمارا ایمان خدا تعالیٰ کے وعدوں سے وابستہ ہے۔

اعلان

نارتھ ویسٹ سٹیٹن ریلوے

کرخت کرکٹ ٹکٹرز اور اسٹینڈسٹیشن ماسٹروں کی غیر مستقل آسامیوں کے لئے ریلوے کے ۶۰ سال سے کم عمر کے ریٹائرڈ ملازموں کی درخواستیں مطلوب ہیں۔ تجربہ ۴۰۱ روپے ماہوار وی جے کی - تجربہ کم عطا کیے

۲۲ - ۲۴ - ۵۰ - ۵۰ - ۵۰ کے

سکیل میں تجربہ ۱۰ اس سے زیادہ ہونے کی جا سکتی ہے۔ دیگر ڈانس اور فنک انج وغیرہ کی دعائیں جو قوانین کے تحت عام طور پر دیجاتی ہیں اس کے علاوہ میں تمام درخواستیں نوٹیفکیشن کی نقل کے ساتھ جن میں عمر اور تجربہ کی وضاحت کی گئی ہو۔ جنرل مینجر ریلوے، این ڈی، لاہور کے تمام ۱۲ ستمبر ۱۹۲۸ء تک پہنچ جانی چاہئیں

ڈپٹی جنرل مینجر ریلوے

لاہور میں منہ سے ذیل سہولتیں

تحریک جدید کی ایجنسی کے ذریعہ آپ کو ہم پہنچانی جا سکتی ہیں

- ۱- آپ کا مال اچھی قیمتوں پر بیکو ایجا سکتا ہے
- ۲- آپ کو یہاں سے ہر مال سبلی کی جا سکتا ہے
- ۳- مقامی ڈپٹی ایجنسی اور دو اخبارات میں آپ کے مال کے اور آپ کی فہم کے اخبارات کے خارج شدہ ترخوں پر اشتہارات شائع کر کے جا سکتے ہیں:-
- یونیورسل ٹریڈنگ انڈسٹریل کمپنی جو دہا مل بلڈنگ لاہور

کراچی ۳ ستمبر حکومت پاکستان کے نائب تعلیمی مشیر کل دہلی روانہ ہوئے وہ سندھ و تان میں ۶۰ سائیب لائبریریوں سے پاکستان کے حصے لیا میں حاصل کرنے پر حکومت سندھ کے حکام سے گفتگو کریں گے۔

عظیم الشان وینڈیکار نامے

سرور انبیاء صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے وہ عظیم الشان وینڈیکار نامے ہیں جو دنیا کی تاریخ میں کوئی نظیر نہیں۔ انگریزی زبان میں کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

بعدالت صاحب ڈپٹی کسٹوڈین صاحب بہادر ضلع کیمیل پور

کرم خان ولد میر عالم بیٹان صاحبہ جملہ اتنی - تحصیل ایک بنام :- گیان چند - ملک رام - پسران آسان - گھرانہ و لا جوبانی داس اتواں ہر ڈھ سکتے حضرت تحصیل ایک حال نہ معلوم - مدعا علیہاں نوٹس بنام :- گیان چند - ملکہ رام وغیرہ مدعا علیہاں مقدمہ عنوان بالا میں سبیل علیہم کی نام کئی بار نوٹس جاری کئے جاچکے ہیں۔ لیکن ان کی تعمیل نہیں ہو رہی ہے۔ یہ معلوم ہوتا ہے کہ وہ کسی نامعلوم حکم پر چلے گئے ہیں۔ لہذا ان کے نام نوٹس زیر آرڈر ۵ رول عدالت لاہور جاری کیا جاتا ہے۔ کہ اگر وہ عدالت لاہور سے جواب دے گا تو اس کی طرف سے کارروائی کی جائے گی۔ اور ان کی غیر ملکی میں مقدمہ سموع اور فیصل ہوگا۔

آج بہت خط ہمارے دفتر عدالت کے جاری ہوئے۔ مبلغ - ۱۰/۲۱ - مورخہ ۲۷ ستمبر ۱۹۲۸ء پر جمع ہوئے

دستخط حاکم - ہر عدالت

تا جائز برآمد کو روکنے کے لئے

سرحدی پولیس میں اضافہ

کراچی ۳ ستمبر حکومت سندھ نے پولیس کی اس میں اضافہ کا فیصلہ کیا ہے۔ جو ہر حدود کے پار و انج اور دیگر اختیار کی برآمد کی پر ذمہ داری ہے حکم کے تحت پولیس لائنوں کے حکم کو منظور کیا گیا ہے اور اس کے لئے آدھ کر لیا ہے

تعاونی کمیٹی کے متعلق ضروری اعلان

میں نے قادیان میں اپنے انتظام میں تعاونی کمیٹی شروع کر رکھی تھی۔ جس میں بعض حصہ داروں کا قرضہ نکل چکا تھا اور بعض کا نکلنے والا تھا۔ مگر افسوس ہے کہ فسادات کی وجہ سے اس کمیٹی کا کام کچھ عرصہ سے بند ہے۔ لیکن میں اسے پھر جاری کرنا چاہتی ہوں۔ تاکہ جب حصہ داروں کو ان کا حق پہنچ جائے۔ پس جملہ حصہ داروں کو اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اپنے اپنے حساب سے مجھے اطلاع دیں۔ تاکہ دوبارہ کام شروع کیا جاسکے۔ کمیٹیاں دو تھیں۔ ایک جس کا حساب ستمبر ۱۹۲۷ء کو بند ہونا تھا۔ اور ابھی جاری تھی دونوں کا علیحدہ علیحدہ حساب آنا چاہیے :-

بعدالت صاحب ڈپٹی کسٹوڈین صاحب بہادر ضلع کیمیل پور

عبدالجبار ولد علام رسول قوم میر سکنہ حضرت بنام :- دیوان چند - ملک رام - پسران آسان - گھرانہ و لا جوبانی داس اتواں ہر ڈھ سکتے حضرت تحصیل ایک حال نہ معلوم - مدعا علیہاں نوٹس بنام :- گیان چند - ملکہ رام وغیرہ مدعا علیہاں مقدمہ عنوان بالا میں سبیل علیہم کی نام کئی بار نوٹس جاری کئے جاچکے ہیں۔ لیکن ان کی تعمیل نہیں ہو رہی ہے۔ یہ معلوم ہوتا ہے کہ وہ کسی نامعلوم حکم پر چلے گئے ہیں۔ لہذا ان کے نام نوٹس زیر آرڈر ۵ رول عدالت لاہور جاری کیا جاتا ہے۔ کہ اگر وہ عدالت لاہور سے جواب دے گا تو اس کی طرف سے کارروائی کی جائے گی۔ اور ان کی غیر ملکی میں مقدمہ سموع اور فیصل ہوگا۔

آج بہت خط ہمارے دفتر عدالت کے جاری ہوئے۔ مبلغ - ۱۰/۲۱ - مورخہ ۲۷ ستمبر ۱۹۲۸ء پر جمع ہوئے

دستخط حاکم - ہر عدالت

بعدالت صاحب ڈپٹی کسٹوڈین صاحب بہادر ضلع کیمیل پور

فقیر محمد ولد لکھنوی صاحب مدعا علیہاں بنام :- نند رام دسر جیون شاہ ولد لکھنوی شاہ سکنہ اخصاص - تحصیل کیمیل پور - ضلع کیمیل پور - لاہور نوٹس بنام :- نند رام دسر جیون شاہ - مدعا علیہاں مقدمہ عنوان بالا میں مدعا علیہاں کے نام کئی بار نوٹس جاری کئے جاچکے ہیں۔ لیکن ان کی تعمیل نہیں ہو رہی ہے۔ یہ معلوم ہوتا ہے کہ وہ کسی نامعلوم حکم پر چلے گئے ہیں۔ لہذا ان کے نام نوٹس زیر آرڈر ۵ رول عدالت لاہور جاری کیا جاتا ہے۔ کہ اگر وہ عدالت لاہور سے جواب دے گا تو اس کی طرف سے کارروائی کی جائے گی۔ اور ان کی غیر ملکی میں مقدمہ سموع اور فیصل ہوگا۔

آج بہت خط ہمارے دفتر عدالت کے جاری ہوئے۔ مبلغ - ۱۰/۲۱ - مورخہ ۲۷ ستمبر ۱۹۲۸ء پر جمع ہوئے

دستخط حاکم - ہر عدالت

مہم مرزا شریف احمد رتن باغ - لاہور ۳

بیت المقدس میں خناق کی وبا

یروشلم ۳۰ ستمبر۔ بیت المقدس میں خناق کا مرض عام وبائی صورت میں پھیل رہا ہے۔ چنانچہ وبا کو روکنے کے لیے دس سال سے کم عمر کے تمام بچوں کے ٹیکے لگائے جا رہے ہیں (اسٹار)

برما کے وزیر اعظم اپنا استعفیٰ واپس لے رہے ہیں

رنگون ۳۰ ستمبر۔ برما کے وزیر اعظم تھان نو کے متعلق معلوم ہوا ہے کہ وہ اپنا استعفیٰ واپس لے لینگے اور برما پارلیمنٹ کے موجودہ سیشن میں وزارت میں مزید توسیع کے طور پر بعض نئے وزراء کے نام پیش کریں گے۔ (اسٹار)

برما کیلئے گورنر کا نو جین

لندن ۳۰ ستمبر۔ ایک مشہور برمی کے جو آج ہی رنگون سے پہنچا ہے، سوال سے اخبار ڈیلی میل کے نامہ نگار مقیم کلکتہ نے بیان کیا ہے کہ ہندی فوج کے گورنر گھاسپا ہیوں کے رنگون پہنچنے کی توقع کی جا رہی ہے۔

کم از کم چار شیلیں وہاں جائیں گی۔ وہ سرکاری طور پر ہندی فوج کی حیثیت سے وہاں جا رہی ہیں۔ لیکن انہیں سب کو "مستعار" دیا گیا ہے اس شخص نے اطلاع دی ہے کہ حال ہی میں ہند اور برما کی حکومتوں کے درمیان جو سودا ہوا ہے۔ یہ اس کا ایک حصہ ہے۔ اس سودے میں برما اپنے اس قانون میں تبدیلی پیدا کرنے پر تیار ہو گیا ہے۔ جس کی وجہ سے برما میں ہندی مالکان زمین پر بہت بڑا اثر پڑتا۔ تھان نو کی حکومت ہندوستان کے تجارتی مفادات کو بھی بہت سی مراعات دے گی (اسٹار)

فالتو گندم کے حصول کیلئے اختیار

لاہور ۳۰ ستمبر۔ محکمہ تعلقات عامہ کی ایک سرکاری اطلاع منظر ہے کہ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ ملتان نے ڈسٹرکٹ فوڈ کنٹرولر اسسٹنٹ فوڈ کنٹرولر فوڈ گرین انسپکٹروں - تحصیلداروں - نائب تحصیلداروں اسسٹنٹ رجسٹراروں اور کوآپریٹو سوسائٹیوں کے انسپکٹروں کو جو گندم خریدنے کے کام پر مامور ہیں نیز اسسٹنٹ سب انسپکٹروں اور اس سے اوپر کے افسروں کو اختیار دے دیا ہے کہ وہ فالتو گندم کے حصول کے سلسلے میں کسی عمارت - گھر یا دوکان میں داخل ہوں۔ اور تلاشی لیں۔ وہ ہر قسم کے حسابات کا معائنہ بھی کر سکتے ہیں۔

کے لئے ضروری رسائل سرگرمیوں میں مصروف تھے۔ (اسٹار)

عربوں کو اتحادی قوموں کی انجمن پر قطعاً اعتماد نہیں

جنگ ہی مسئلہ فلسطین کا واحد اور آخری حل ہے

(عراق کے وزیر دفاع کا اعلان)

لندن ۳۰ ستمبر۔ عراق کے وزیر دفاع نے ایک پریس ملاقات کے دوران میں اعلان کیا ہے کہ مجھے اتحادی قوموں کی انجمن قطعاً اعتماد نہیں ہے۔ عرب اگر اپنے حقوق کی حفاظت چاہتے ہیں۔ تو انہیں اپنی مداخلت آپ ہی کرنی پڑے گی۔ فلسطین کو بچانے کی ایک ہی صورت ہے اور یہ کہ فلسطین میں دوبارہ لڑائی شروع کر دی جائے عراقی اور شرق اردن افواج کا ایک ہی کمان کے ماتحت متحد ہو جانا۔ آخری فتح کے حصول کے حق میں ایک نیک فال ہے۔ اور نہایت ہی مناسب قدم۔

بیان کے آخر میں آپ نے بتایا عرب بنا کہ نہیوں کا دلچسپی اپنے گودی میں جا کر آباد ہونا فی الحال عربوں کے مفاد کے سراسر خلاف ہے۔ ان کا دلچسپی جا کر اپنے آپ کو یہودی اقتدار کے حوالے کر دینا کسی صورت میں محفوظ خیال نہیں کیا جاسکتا (اسٹار)

مکرم مولوی عبدالقادر صاحب نے مولوی روشن دین صاحب کے اعزاز میں دفتر وکیل التبشیر کی طرف الوداعی پارٹی

آج ۳۰ ستمبر کو دفتر وکیل التبشیر کی طرف مولوی روشن دین صاحب کے اعزاز میں ایک الوداعی پارٹی کا انتظام کیا گیا جس کے بعد مکرم و محترم جناب فضل الرحمن صاحب نے اساتذہ کرام کا اعلان کرتے ہوئے کہ مکرم مولوی عبدالقادر صاحب نے تبلیغ اسلام کے سلسلے میں اور مولوی روشن دین صاحب نے تشریف لیا ہے۔ بتایا کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین کی ہدایات کے ماتحت جو وقت کھانا سے باہر اطراف و اکناف عالم میں ۶۴ مہینوں احصیت حضرت سید محمد علی علیہ السلام کے لئے ہوئے پیغام کھیلایا کہ دنیا کو اسلام کی طرف دعوت دینے کی سعادت حاصل کر رہے ہیں اور ان دو عزیزوں کی روانہ ہونے پر کہ جسکے اعزاز میں آج اس الوداعی پارٹی کا انتظام کیا گیا ہے یہ تعداد ۶۴ ہے بڑھ کر بعض فقہاء عالی ۶۴ تک پہنچ جائیگی اس کے بعد اپنے اپنے ذاتی تجربے کی بنا پر دو مہینوں کو نہایت قیمتی نصائح فرمائیں بعد یہ تقریب دعا پڑھی۔ مولوی عبدالقادر صاحب نے آج صبح کراچی میں سے روانہ ہوئے۔

عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کا جلسہ

قاہرہ ۳۰ ستمبر۔ عرب لیگ کے ایک اعلیٰ افسر نے آج اعلان کیا کہ عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کا جلسہ ہی اجلاس منعقد ہوگا۔

اس اجلاس میں عرب کمان کو مشترک کرنے کے خاکرات پر نظر ثانی کے بعد فیصلہ دیا جائے گا۔ خارجی پالیسی میں اشتراک عمل کرنے اور فلسطین کی جنگ جاری ہونے کی صورت میں اقتصادی وسائل کو مجتمع کرنے کے ذرائع معلوم کئے جائیں گے۔

ڈسٹرکٹ جج ہندی کے امتحان میں

سلیم (مدرس) ۳۰ ستمبر ہندی زبان کے مختلف امتحانوں میں جو ۱۶ امیدوار بیٹھے ہیں۔ ان میں سے ایک سلیم کا ڈسٹرکٹ اور سینئر جج بھی ہے۔ اس کی عمر ۳۰ سال ہے (اسٹار)

فلسطین اور سوڈان کے مسائل

قاہرہ ۳۰ ستمبر۔ بیگانہ پانے یہاں اساتذہ و دانشور نے فلسطین اور سوڈان کے مسائل میں الاوقافی پارلیمنٹری کانفرنس کے اجلاس میں اٹھائے جائیں گے۔ یہ کانفرنس روم میں منعقد ہو رہی ہے۔

سمندر پار کے ملکوں کو شیلیفون ٹرنک کال

کراچی ۳۰ ستمبر۔ سمندر پار کے یورپی ملکوں (بلجیم - فرانس - کسمبرگ - ہالینڈ اور سویٹزرلینڈ) کو شیلیفون ٹرنک کال کی جا سکے گی۔ کال کا حصول وہی ہوگا جو برطانیہ کو کال کرنے کا ہے البتہ اس کے علاوہ حسب ذیل علاقہ واری حصول ہی لیا جائے گا۔

- ۱۔ بلجیم - فرانس - کسمبرگ اور ہالینڈ
- ۲۔ سویٹزرلینڈ - پینے تین منٹ
- ۳۔ روپیہ بعد کا ہر منٹ ۱۱/۱۲ روپیہ

مصر میں یہودیوں کی سرگرمیاں

قاہرہ ۳۰ ستمبر۔ آج ایک عرب لیگ کے افسر نے بیان کیا کہ مصر میں جو ۵۰۰ یہودی نظر بند ہیں۔ ان میں سے ۳۰۰ فلسطین کے سلسلے میں اشتراکی سرگرمیاں کرنے کا الزام ہے۔ دوسرے نظر بندوں میں وہ یہودی بھی شامل ہیں جو مصر میں پارٹی داخل ہوئے تھے۔ یا وہ لوگ ہیں جو حکومت

برما پارلیمنٹ کے

رنگون ۳۰ ستمبر۔ برما پارلیمنٹ میں وزیر داخلہ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے اس امر کا اکتشاف کیا ہے کہ آج کل پارلیمنٹ کے ۱۲۔ اراکین حکومت کا تختہ اٹھانے کی سازش کے الزام میں زیر حراست ہیں یہ تمام ممبران ان دہشت پسند گروہوں میں سے کہتے ہیں۔ جو اس قسم کی تحریکی کاروائیوں میں بڑھ چکے ہیں۔ (اسٹار)

بلغاریہ میں اراکین پارلیمنٹ کی گرفتاری

صوفیہ ۳۰ ستمبر۔ بلغاریہ کی پارلیمنٹ کے ۱۲ اراکین کو حکومت کے خلاف تحریکی کاروائیوں میں حصہ لینے کی بنا پر گرفتار کر لیا گیا ہے (اسٹار)

جاپانیوں کا مطالبہ غیر ملکی فوجوں کا انخلا

ٹوکیو ۳۰ ستمبر۔ جاپانی اشتراکی پارٹی نے ہتھیار ڈالنے کی تیسری سالگرہ کے موقع پر جلد ہی معاہدہ امن مرتب کرنے اور قابض ملکوں کی فوجوں کے انخلا کا مطالبہ کیا تاکہ جاپان "کلی طور پر آزاد" ہو سکے۔

پارٹی نے جاپان کو غیر ملکی فوجوں کے لئے اڈہ بنانے کی اسکیموں کی مذمت کی۔ اور مطالبہ کیا کہ جو جزائر قومی اور تاریخی طور سے "جاپان کے ہیں انہیں جاپان کو واپس دیا جائے۔

اخبار "مین ٹائمز" نے جاپانوں کی حکومت کرنے کی اہلیت پر شکوک کا اظہار کیا ہے اور کہا کہ قدیم یہودی ملکوں کے مقابلہ میں جاپان نے بہت معمولی قسم کی ابتدا کی ہے۔ (اسٹار)

۱۹۴۹ء۔ ایکڑ اراضی کی برآمدگی

لاہور ۳۰ ستمبر۔ محکمہ تعلقات عامہ کا ایک پریس نوٹ منظر ہے کہ مغربی پنجاب میں زمینوں کی تقسیم کی جانے پڑتا ہے کہ نے والی کمیٹی نے شیخوپورہ۔ لاہور۔ گوجرانوالہ اور گجرات کے اضلاع کا دورہ کر کے ۱۵ اراکت شدہ کو ختم ہونے والے پندھواڑ سے ۹۹ ایکڑ زمین برآمد کی۔ بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے کمیٹی کے کام میں کافی رکاوٹ پیدا ہوئی۔ کیونکہ بہت سے دیہات تک رسائی ممکن نہیں رہی تھی۔

مصر عرب ہاجرین کیلئے چاول اور چینی روانہ کر رہا ہے

قاہرہ ۳۰ ستمبر۔ مصر فلسطین کے عرب ہاجرین کے لئے کثیر تعداد میں چاول اور چینی بلائیت بھیجا رہا ہے۔ ۱۵۰۰ ٹن سامان خواراک بذریعہ ریل روانہ کیا جا چکا ہے